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Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully
benefit from the support that Philips offers, register your product at
www.philips.com/welcome.

General description (Fig. 1)

Detachable nozzle (FC6145/FC6144/FC6140 only)
Nozzle release button (FC6145/FC6144/FC6140 only)
Dust compartment

Dust compartment release button

Charging light (LED)

On/off slide

Exhaust air openings

Adapter

Brush tool

10 Crevice tool

11 Charger

12 Squeegee (FC6142 only)

13 Outer filter (FC6142 only)

14 Inner filter (FC6142 only)

15 Outer filtter (FC6145/FC6144/FC6140 only)

16 Inner filter (FC6145/FC6144/FC6140 only)

Important

Read this user manual carefully before you use the appliance and save it
for future reference.

NO O NONUT AW =

Danger

- Never suck up flammable substances or corrosive liquids and do not
suck up ashes until they are cold.

- Never immerse the vacuum cleaner or the charger in water.

Woarning
- Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the
local mains voltage before you connect the appliance.
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- Do not use the appliance if the plug, the mains cord or other parts
are damaged.

- The adapter and the charger of this appliance cannot be replaced. If
the adapter or charger is damaged, the appliance must be discarded.

- This appliance is not intended for use by persons (including children)
with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety.

- Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.

Caution

- Remove the adapter from the wall socket before you clean the
chargen.

- Only charge the vacuum cleaner with the adapter and charger
supplied. During charging, the adapter feels warm to the touch.This is
normal.

- Do not hold the appliance with the dust compartment pointing
upwards and do not tilt the appliance to one side when you suck up
liquids.

- Always switch off the vacuum cleaner after use.

- The voltage on the contact strips in the charger is low (max. 12 volts)
and therefore not dangerous.

- Never block the exhaust air openings during vacuuming.

- Switch off the appliance when you recharge it.

- Always use the vacuum cleaner with the filter unit assembled.

- When you have used the appliance to suck up liquids, empty and dry
the dust compartment before you store the appliance in the charger

- To avoid the risk of electric shock, be careful when you drill holes in
the wall to attach the charger, especially close to a wall socket.

Electromagnetic fields (EMF)
This Philips appliance complies with all standards regarding
electromagnetic fields (EMF). If handled properly and according to the
instructions in this user manual, the appliance is safe to use based on
scientific evidence available today.
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Preparing for use

Installing the charger

Attach the charger to the wall as shown in the figure. (Fig.2)
If you attach the charger to the wall, the space between the screw holes
has to be 12cm.

You can also place the charger on a horizontal surface (e.g. a table
or desk) (Fig. 3).

Wind excess mains cord around the reel in the back of the charger
and pass the cord through the slot (Fig. 4).

Charging the appliance

Charge the appliance for at least 16 hours before you use it for the first
time.

Make sure the appliance is switched off.
Put the adapter in the wall socket.

Place the vacuum cleaner on the charger (Fig. 5).

- Make sure you place the opening in the back of the vacuum cleaner
on the hook of the charger (Fig. 6).

D The charging light goes on to indicate that the appliance
is charging (Fig. 7).

Note:The charging light stays on as long as the appliance is in the plugged-in
charger.

Note:The charging light does not give any information about the battery
charge level of the vacuum cleaner.

Using the appliance

Push the on/off slide forwards to switch on the appliance (Fig. 8).

Push the on/off slide backwards to switch off the appliance (Fig. 9).
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Accessories

The appliance comes with the following accessories:
- abrush tool to clean delicate surfaces;

- acrevice tool to vacuum corners or narrow gaps;
- asqueegee to suck up liquid (FC6142 only).

Take the accessory you want to use from the charger.

Attach the accessory to the nozzle of the appliance (Fig. 10).
Sucking up liquid (FC6142 only)

Connect the squeegee to the nozzle of the appliance.

Hold the appliance with the nozzle pointing downwards at an angle
of 30°.

Never hold the appliance with the nozzle pointing upwards when there
is liquid in the dust compartment.

Do not tilt the appliance to one side or shake the appliance when there
is liquid in the dust compartment.

Place the squeegee on the surface to be cleaned.
Make sure the squeegee stays in contact with the surface.

Suck up the liquid.

Stop sucking up liquid when the liquid level inside the dust
compartment has reached the maximum indication.

Empty and dry the dust compartment each time you have used the
appliance to suck up a liquid.

Always remove the adapter from the wall socket before you clean the
charger.

When you have used the appliance to suck up liquid (FC6142 only),
always empty and dry the dust compartment after use.

Clean the appliance and the charger with a damp cloth.
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Emptying and cleaning the dust compartment (FC6145/
FC6144/FC6140)

Make sure you empty and clean the dust compartment regularly.

Quick cleaning
To empty the dust compartment quickly:

Press the nozzle release button (1) and take the detachable nozzle
off the appliance (2) (Fig. 11).

Shake the contents of the dust compartment out into a
dustbin (Fig. 12).

Thorough cleaning

Hold the appliance over a dustbin, press the dust compartment
release button (1) and remove the dust compartment (2) (Fig. 11).

Remove the filter unit from the dust compartment (Fig. 13).

Empty the dust compartment by shaking it with your free
hand (Fig. 14).

If necessary, clean the dust compartment with a damp cloth.

If necessary, clean the filter unit. See section ‘Cleaning the filter unit
(FC6145/FC6144/FC6140)’.

A To reattach the dust compartment, align the slot on the dust
compartment with the projection on the appliance. First attach the
bottom of the dust compartment (1) and then push the top of the
dust compartment towards the appliance (2) until it locks into
place (‘click’) (Fig. 15).

Cleaning the filter unit (FC6145/FC6144/FC6140)

Make sure you clean the filter unit regularly.

Turn the outer filter anticlockwise (1) and remove it from the filter
holder (2) (Fig. 16).
Leave the inner filter attached to the filter holder.
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Clean the inner filter and the outer filter with a brush or with a
normal vacuum cleaner if they are very dirty.

Note: If necessary , you can clean the inner filter and the outer filter in cold
or lukewarm water. Dry the inner and outer filter thoroughly before you use
the filter unit again.

Place the outer filter back onto the filter holder (1) and turn it
clockwise to attach it (2). (Fig.17)

Put the filter unit back into the dust compartment (Fig. 18).
Note: Make sure you insert the filter unit in the correct way.

Emptying and cleaning the dust compartment and filter
unit (FC6142)

Make sure you empty and clean the dust compartment and the filter unit
regularly.

Hold the appliance over a dustbin, press the dust compartment
release button (1) and remove the dust compartment (2) (Fig. 19).

Remove the filter unit from the dust compartment (Fig. 13).

Empty the dust compartment by shaking it with your free
hand (Fig. 14).

Note: If there is liquid in the dust compartment, empty the dust

compartment and wipe it dry.

If necessary, clean the dust compartment with a damp cloth.

Turn the inner filter anticlockwise (1) and remove it from the outer
filter (2). (Fig. 20)
Leave the inner filter attached to the filter holder.

A Clean the inner filter and the outer filter with a brush or with a
normal vacuum cleaner if it is very dirty.

Note: If necessary, you can clean the inner filter and the outer filter in cold or
lukewarm water. Dry the inner and outer filter thoroughly before you use the
filter unit again.
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Put the inner filter back into the outer filter (1) and turn it
clockwise to lock it (2) (Fig. 21).

Bl Put the filter unit back into the dust compartment (Fig. 18).

Note: Make sure you insert the filter unit in the correct way.

[Ell To reattach the dust compartment, align the slot on the dust
compartment with the projection on the appliance. First attach the
bottom of the dust compartment (1) and then push the top of the
dust compartment towards the appliance (2) until it locks into
place (‘click’) (Fig. 15).

You can store the vacuum cleaner and the accessories on the
charger (Fig. 22).

Replacement

We advise you to replace the inner filter after a prolonged period of use
or if you can no longer clean it properly.

Replacing the inner filter (FC6145/FC6144/FC6140)

Remove the filter unit from the dust compartment (Fig. 13).

Turn the outer filter anticlockwise (1) and remove it from the filter
holder (2) (Fig. 16).

Gently turn the inner filter anticlockwise (1) and remove it from
the filter holder (2) (Fig. 23).

Place a new inner filter on the filter holder (1) and turn it
clockwise to attach it (2) (Fig. 24).

Push the tip of the inner filter inwards (Fig. 25).

A Place the outer filter on the filter holder (1) and turn it clockwise
to attach it (2). (Fig.17)

Put the filter unit back into the dust compartment (Fig. 18).
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Note: Make sure you insert the filter unit in the correct way.
Replacing the inner filter (FC6142)

Remove the filter unit from the dust compartment (Fig. 13).

Turn the inner filter anticlockwise (1) and remove it from the outer
filter (2). (Fig.20)

Gently turn the inner filter anticlockwise (1) and remove it from
the filter holder (2) (Fig. 23).

Place a new inner filter on the filter holder (1) and turn it
clockwise to attach it (2) (Fig. 24).

Push the tip of the inner filter inwards (Fig. 25).

A Put the inner filter in the outer filter (1) and turn it clockwise to
fix it (2). (Fig.21)

Put the filter unit back into the dust compartment (Fig. 18).

Note: Make sure you insert the filter unit in the correct way.

Ordering accessories

To purchase accessories for this appliance, please visit our online shop at
www.shop.philips.com/service. If the online shop is not available in
your country, go to your Philips dealer or a Philips service centre. If you
have any difficulties obtaining accessories for your appliance, please
contact the Philips Consumer Care Centre in your country.You find its
contact details in the worldwide guarantee leaflet.

Environment

- Do not throw away the appliance with the normal household waste
at the end of its life, but hand it in at an official collection point for
recycling. By doing this, you help to preserve the
environment (Fig. 26).
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- The built-in rechargeable batteries contain substances that may
pollute the environment. Remove the batteries when you discard the
appliance. Do not throw away the batteries with the normal
household waste, but hand them in at an official collection point.You
can also take the appliance to a Philips service centre. The staff of this
centre will remove the batteries for you and will dispose of them in
an environmentally safe way (Fig. 27).

Saving energy
If you are not going to use the appliance for a longer period of time,
remove the adapter from the wall socket to save energy.

Disposing of the rechargeable batteries

NiMH batteries may explode when exposed to high temperatures or
fire.

Only remove the rechargeable batteries if they are completely empty.

Remove the rechargeable batteries in the following way.

Let the vacuum cleaner run until it stops, undo the screws and
open the vacuum cleaner (Fig. 28).

Cut the connecting wires one by one and remove the
batteries (Fig. 29).

Guarantee & service

If you need service or information or if you have a problem, please visit
the Philips website at www.philips.com/support or contact the Philips
Consumer Care Centre in your country.You find its phone number in the
worldwide guarantee leaflet. If there is no Consumer Care Centre in your
country, go to your local Philips dealer.

Troubleshooting

This chapter summarises the most common problems you could encounter
with the appliance. If you are unable to solve the problem with the
information below, visit www.philips.com/support for a list of frequently
asked questions or contact the Consumer Care Centre in your country.
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Problem Solution

The appliance  The batteries may be low. Recharge the batteries.
does not work.

You may not have placed the appliance on the
charger properly. Place the appliance on the charger
properly. the charging light goes on to indicate that
the appliance is charging.

You may not have put the adapter properly in the
wall socket. Put the adapter properly in the wall
socket.

The contact points on the appliance and/or on the
charger may be dirty.Wipe them clean with a dry
cloth.

The appliance may have been switched on while it
was on the charger. Make sure the appliance is
switched off when you charge it.

If the appliance still does not work, take the
appliance to your dealer or a service centre
authorised by Philips for examination.

The charging Make sure that the adapter is inserted properly in
light does not the wall socket and that the appliance is switched off.
go on.

The vacuum The dust compartment may not be attached
cleaner does properly to the appliance. Attach the dust
not vacuum compartment properly to the appliance.
properly.

The dust compartment may be full. Empty the dust
compartment.

The filter unit may be clogged. Clean the inner filter
and the outer filter (see chapter ‘Cleaning’).
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Problem Solution

Dust escapes The dust compartment may be full. Empty the dust
from the compartment.
vacuum cleaner.

The dust compartment may not be attached
properly to the appliance. Attach the dust
compartment properly to the appliance.

Perhaps the filter unit is not placed properly in the
dust compartment. Place the filter unit properly in
the dust compartment.

The vacuum The dust compartment may be full. Empty the dust
cleaner does compartment.

not work

properly when

one of the

accessories is

attached to the

nozzle.
The accessory may be clogged. Remove the
obstruction from the accessory.
The fitter unit may be clogged. Clean the inner filter
and the outer filter (see chapter ‘Cleaning’).
The surface is Perhaps the squeegee is not attached to the nozzle.
still very wet Attach the squeegee to the nozzle when you want

after vacuuming  to suck up liquid.
liquid (FC6142
only).

Perhaps you do not hold the appliance in the right
way. Hold the appliance with the nozzle pointing
downwards at an angle of 30°. Do not tilt the
appliance to one side and make sure the squeegee
touches the surface to be cleaned.
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Problem Solution

Liquid leaks The filter unit may be wet. Make sure the inner filter
from the and the outer filter are dry before you place the
appliance filter unit in the dust compartment.

(FC6142 only).

You may not have put the filter unit in the dust
compartment. Never use the appliance without the
fitter unit.

Perhaps the filter unit is not placed properly in the
dust compartment. Place the filter unit properly in
the dust compartment.

Perhaps the amount of liquid in the dust
compartment exceeds the maximum indication.
Empty the dust compartment immediately and dry it.
Never let the dust compartment fill up with liquid
beyond the maximum indication.
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Introduccion

Enhorabuena por la compra de este producto y bienvenido a Philips. Para
sacar el mayor partido de la asistencia que Philips le ofrece, registre su
producto en www.philips.com/welcome.

Descripcion general (fig. 1)

Boquilla desmontable (sélo FC6145/FC6144/FC6140)
Botdn de liberacion de la boquilla (sélo FC6145/FC6144/FC6140)
Compartimento para el polvo

Botdn de liberacion del compartimento para el polvo
Piloto de carga (LED)

Botdn de encendido/apagado

Aberturas de salida de aire

Adaptador de corriente

Cepillo pequefio

10 Boquilla estrecha

11 Cargador

12 Accesorio para liquidos (sélo modelo FC6142)

13 Filtro exterior (sélo modelo FC6142)

14 Filtro interior (sélo modelo FC6142)

15 Filtro exterior (sélo FC6145/FC6144/FC6140)

16 Filtro interior (sélo FC6145/FC6144/FC6140)

Importante

Antes de usar el aparato, lea atentamente este manual de usuario y
consérvelo por si necesitara consultarlo en el futuro.

NO O NOoONUT A WN =

Peligro

- No aspire nunca sustancias inflamables o liquidos corrosivos, ni
cenizas hasta que éstas estén frias.

- No sumerja nunca el aspirador ni el cargador en agua.

Advertencia
- Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el
mismo se corresponde con el voltaje de red local.
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No utilice el aparato si el enchufe, el cable de alimentacion u otras
piezas estdn dafiados.

El adaptador y el cargador de este aparato no se pueden sustituir. Si
el adaptador o el cargador estdn dafiados, deberd desechar el
aparato.

Este aparato no debe ser usado por personas (adultos o nifios) con
su capacidad fisica, psiquica o sensorial reducida, ni por quienes no
tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que
sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una
persona responsable de su seguridad.

Aseglrese de que los nifios no jueguen con este aparato.

Precaucién

Antes de limpiar el cargador, desenchufe el adaptador de la toma de
corriente.

Cargue el aspirador uUnicamente con el adaptador y el cargador
suministrados. Durante la carga el adaptador se calienta. Esto es
normal.

No sostenga el aparato con el compartimento para el polvo hacia
arriba, ni lo incline hacia un lado cuando aspire liquidos.

Apague siempre el aspirador después de usarlo.

El voltaje en las ldminas de contacto del cargador es bajo (méx.

12 voltios) y por lo tanto no es peligroso.

No bloquee nunca las aberturas de salida de aire mientras esta
aspirando.

Apague el aparato cuando vaya a recargarlo.

Utilice siempre el aspirador con la unidad de filtrado puesta.
Cuando haya utilizado el aparato para aspirar liquidos, vacie o seque
el compartimento para el polvo antes de poner el aparato en el
cargador.

Para evitar el riesgo de descargas eléctricas, tenga cuidado al perforar
orificios en la pared para montar el cargador, especialmente si es
cerca de una toma de corriente.
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Campos electromagnéticos (CEM)
Este aparato Philips cumple todos los estdndares sobre campos
electromagnéticos (CEM). Si se utiliza correctamente y de acuerdo con
las instrucciones de este manual, el aparato se puede usar de forma
segura segun los conocimientos cientificos disponibles hoy en dfa.

Preparacién para su uso

Instalacion del cargador

Coloque el cargador en la pared como se muestra en el

dibujo. (fig.2)
Siva a colocar el cargador en la pared, el espacio entre los orificios para
los tornillos debe ser de 12 cm.

También puede colocar el cargador sobre una superficie horizontal
(por ejemplo, una mesa) (fig. 3).

Enrolle el cable de alimentacién sobrante alrededor del soporte
situado en la parte posterior del cargador y pase el cable a través
de la ranura (fig. 4).

Carga del aparato

Antes de usar el aparato por vez primera, carguelo durante al menos
16 horas.

Asegulrese de que el aparato esta apagado.
Enchufe el adaptador a la toma de corriente.

Coloque el aspirador en el cargador (fig. 5).

- Aseglrese de que la abertura situada en la parte posterior del
aspirador encaje en el gancho del cargador (fig. 6).

D El piloto de carga se enciende para indicar que el aparato se esta
cargando (fig. 7).

Nota: El piloto de carga permanece encendido siempre y cuando el aparato
esté en el cargador enchufado.

Nota: El piloto de carga no ofrece informacion sobre el nivel de carga de la
bateria del aspirador.
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Uso del aparato

Deslice el botén de encendido/apagado hacia delante para
encender el aparato (fig. 8).

Deslice el botén de encendido/apagado hacia atras para apagar el
aparato (fig. 9).

Accesorios

El aparato incluye los siguientes accesorios:

- un cepillo para limpiar las superficies delicadas;

- una bogquilla estrecha para aspirar los rincones o espacios estrechos;
- unaccesorio para aspirar liquidos (sélo modelo FC6142).

Coja el accesorio que desee utilizar.

Acople el accesorio a la boquilla del aparato (fig. 10).
Coémo aspirar liquidos (s6lo modelo FC6142)

Conecte el accesorio para liquidos a la boquilla del aparato.

Sujete el aparato con la boquilla apuntando hacia abajo con un
angulo de 30°.

No sujete nunca el aparato con la boquilla apuntando hacia arriba
cuando haya liquido en el compartimento para el polvo.

No incline el aparato hacia un lado ni lo sacuda cuando haya liquido en
el compartimento para el polvo.

Coloque el accesorio para liquidos en la superficie que vaya a
limpiar.

Aseglrese de que el accesorio para liquidos esté en contacto con la

superficie.

Aspire el liquido.

Deje de aspirar liquido cuando el nivel de liquido del compartimento
para el polvo haya alcanzado la marca de indicacion maxima.

Vacie y seque el compartimento para el polvo cada vez que haya
utilizado el aparato para aspirar un liquido.
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Antes de limpiar el cargador, desenchufe siempre el adaptador de la
toma de corriente.

Cuando haya utilizado el aparato para aspirar liquido (s6lo modelo
FC6142), vacie y seque siempre el compartimento para el polvo
después de cada uso.

Limpie el aparato y el cargador con un pafio himedo.

Vaciado y limpieza del compartimento para el polvo
(FC6145/FC6144/FC6140)

Aseglrese de vaciar y limpiar el compartimento para el polvo con
regularidad.

Limpieza rapida
Para vaciar rdpidamente el compartimento para el polvo:

Pulse el botén de liberacion de la boquilla (1) y quite la boquilla
desmontable del aparato (2) (fig. 11).

Vacie el contenido del compartimento para el polvo en el cubo de
la basura (fig. 12).

Limpieza a fondo

Sostenga el aparato sobre el cubo de la basura, presione el botéon
de liberacion del compartimento para el polvo (1) y
quitelo (2) (fig. 11).

Saque la unidad de filtrado del compartimento para el
polvo (fig. 13).

Vacie el compartimento para el polvo sacudiéndolo con su otra
mano (fig. 14).

Si es necesario, limpie el compartimento para el polvo con un pafo
humedo.

Si es necesario, limpie la unidad de filtrado. Consulte la seccion
“Limpieza de la unidad de filtrado (FC6145/FC6144/FC6140)”.



ESPANOL 23

A Vuelva a colocar el compartimento para el polvo alineando la
ranura del compartimento con el saliente del aparato. Primero
introduzca la parte inferior del compartimento para el polvo (1) y
luego empuije la parte superior hacia el aparato (2) hasta que encaje
en su sitio (“clic”) (fig. 15).

Limpieza de la unidad de filtrado (FC6145/FCé144/
FC6140)

Aseglrese de limpiar la unidad de filtrado con regularidad.

Gire el filtro exterior en sentido contrario al de las agujas del
reloj (1) y quitelo del portafiltro (2) (fig. 16).
Deje el filtro interior colocado en el portafiltro.

Limpie el filtro interior y el filtro exterior con un cepillo, o con un
aspirador normal si estuviera muy sucio.

Nota: Si es necesario , puede lavar el filtro interior y el filtro exterior con agua
fria o tibia. Seque bien el filtro interior y el exterior antes de volver a utilizar
la unidad de filtrado.

Vuelva a colocar el filtro exterior en el portafiltro (1) y girelo en el
sentido de las agujas del reloj para fijarlo (2). (fig. 17)

Vuelva a colocar la unidad de filtrado en el compartimento para el
polvo (fig. 18).

Nota:Aseguirese de insertar la unidad de filtrado de la forma correcta.

Vaciado y limpieza del compartimento para el polvo y de
la unidad de filtrado (FC6142)

Aseglrese de vaciar y limpiar el compartimento para el polvo vy la unidad
de filttrado con regularidad.

ostenga el aparato sobre el cubo de la basura, presione el boton
S I bre el cubo de la b: | bot¢
de liberacion del compartimento para el polvo (1) y
quitelo (2) (fig. 19).

Saque la unidad de filtrado del compartimento para el
polvo (fig. 13).
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Vacie el compartimento para el polvo sacudiéndolo con su otra
mano (fig. 14).

Nota: Si hay liquido en el compartimento para el polvo, vacielo y séquelo.

Si es necesario, limpie el compartimento para el polvo con un pafo
humedo.

Gire el filtro interior en sentido contrario al de las agujas del
reloj (1) y saquelo del filtro exterior (2). (fig. 20)
Deje el filtro interior colocado en el portafiltro.

A Limpie el filtro interior y el filtro exterior con un cepillo, o con un
aspirador normal si estuviera muy sucio.

Nota: Si es necesario, puede lavar el filtro interior y el filtro exterior con agua
fria o tibia. Seque bien el filtro interior y el exterior antes de volver a utilizar
la unidad de filtrado.

Vuelva a colocar el filtro interior en el filtro exterior (1) y girelo en
el sentido de las agujas del reloj para bloquearlo (2) (fig. 21).

Bl Vuelva a colocar la unidad de filtrado en el compartimento para el
polvo (fig. 18).
Nota:Aseguirese de insertar la unidad de filtrado de la forma correcta.

Ell Vuelva a colocar el compartimento para el polvo alineando la
ranura del compartimento con el saliente del aparato. Primero
introduzca la parte inferior del compartimento para el polvo (1) y
luego empuije la parte superior hacia el aparato (2) hasta que encaje
en su sitio (“clic”) (fig. 15).

Almacenamiento

Puede guardar el aspirador y los accesorios en el cargador (fig. 22).

Le aconsejamos que sustituya el filtro interior después de un periodo
prolongado de uso, o si ya no puede limpiarlo bien.
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Sustitucion del filtro interior (FC6145/FC6144/FC6140)

Saque la unidad de filtrado del compartimento para el
polvo (fig. 13).

Gire el filtro exterior en sentido contrario al de las agujas del
reloj (1) y quitelo del portafiltro (2) (fig. 16).

Gire suavemente el filtro interior en sentido contrario al de las
agujas del reloj (1) y quitelo del portafiltro (2) (fig. 23).

Coloque un filtro interior nuevo en el portafiltro (1) y girelo en el
sentido de las agujas del reloj para fijarlo (2) (fig. 24).

Empuje el extremo del filtro interior hacia dentro (fig. 25).

A Coloque el filtro exterior en el portafiltro (1) y girelo en el sentido
de las agujas del reloj para fijarlo (2). (fig. 17)

Vuelva a colocar la unidad de filtrado en el compartimento para el
polvo (fig. 18).

Nota:Aseguirese de insertar la unidad de filtrado de la forma correcta.

Sustitucion del filtro interior (FC6142)

Saque la unidad de filtrado del compartimento para el
polvo (fig. 13).

Gire el filtro interior en sentido contrario al de las agujas del
reloj (1) y saquelo del filtro exterior (2). (fig.20)

Gire suavemente el filtro interior en sentido contrario al de las
agujas del reloj (1) y quitelo del portafiltro (2) (fig. 23).

Coloque un filtro interior nuevo en el portafiltro (1) y girelo en el
sentido de las agujas del reloj para fijarlo (2) (fig. 24).

Empuje el extremo del filtro interior hacia dentro (fig. 25).

A Coloque el filtro interior en el filtro exterior (1) y girelo en el
sentido de las agujas del reloj para fijarlo (2). (fig.21)
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Vuelva a colocar la unidad de filtrado en el compartimento para el
polvo (fig. 18).

Nota:Asegtirese de insertar la unidad de filtrado de la forma correcta.

Solicitud de accesorios

Si desea adquirir accesorios para este aparato, visite nuestra tienda en
linea en www.shop.philips.com/service. Si la tienda en Iinea no estd
disponible en su pals, dirfjase a su distribuidor Philips 0 a un centro de
servicio Philips. Si tiene cualquier dificultad para obtener accesorios para
su aparato, pdngase en contacto con el Servicio de Atencidn al Cliente
de Philips en su pafs. Encontrard los datos de contacto en el folleto de la
Garantfa Mundial.

- Alfinal de su vida Util, no tire el aparato junto con la basura normal
del hogar: Llévelo a un punto de recogida oficial para su reciclado. De
esta manera ayudard a conservar el medio ambiente (fig. 26).

- Las baterfas recargables incorporadas contienen sustancias que
pueden contaminar el medio ambiente. Quite las baterfas antes de
deshacerse del aparato. No tire las baterfas con la basura normal del
hogar, depositelas en un punto de recogida oficial. También puede
llevar el aparato a un centro de servicio de Philips. El personal del
servicio de asistencia técnica quitard las baterfas y se deshard de ellas
de forma no perjudicial para el medio ambiente (fig. 27).

Ahorro de energia
Si no va a utilizar el aparato durante mucho tiempo, desenchufe el
adaptador de la toma de corriente para ahorrar energfa.

Coémo quitar las baterias recargables

Las baterias NiMH pueden explotar si se exponen a altas temperaturas
o al fuego.

Quite las baterias recargables solo si estan completamente descargadas.

Quite las baterfas recargables de la siguiente forma.
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Deje que el aspirador funcione hasta que se pare, quite los tornillos
y abra el aspirador (fig. 28).

Corte los cables de conexion uno a uno y extraiga las
baterias (fig. 29).

Garantia y servicio

Si necesita informacidn o si tiene algiin problema, visite la pdgina Web de
Philips en www.philips.com/support, o péngase en contacto con el
Servicio de Atencidn al Cliente de Philips en su pais. Hallard el ndmero de
teléfono en el folleto de la garantfa mundial. Si no hay Servicio de

Atencién al Cliente de Philips en su pafs, dirfjase a su distribuidor local
Philips.

Guia de resolucion de problemas

En este capitulo se resumen los problemas mds frecuentes que pueden
surgir con el aparato. Si no puede resolver el problema con la siguiente
informacion, visite www.philips.com/support para consultar una lista de
preguntas mds frecuentes o péngase en contacto con el Servicio de
Atencién al Cliente en su pafs.

Problema Solucion
El aparato no Es posible que las baterfas tengan poca carga.
funciona. Recdrguelas.

Puede que no haya colocado bien el aparato en el
cargador. Coloque el aparato correctamente en el
cargador. El piloto de carga se ilumina para indicar
que el aparato se estd cargando.

Puede que no haya enchufado bien el adaptador a la
toma de corriente. Enchifelo correctamente.

Es posible que los puntos de contacto del aparato o
del cargador estén sucios. Limpielos bien con un
pafno seco.
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Problema Solucion

Es posible que se haya encendido el aparato
mientras estaba en el cargador. Aseglrese de que el
aparato esté apagado cuando lo cargue.

Si el aparato sigue sin funcionar, llévelo a su
distribuidor o a un centro de servicio autorizado de
Philips para su revision.

El piloto de Aseglrese de que el adaptador se ha enchufado
carga no se correctamente a la toma de corriente y de que el
ilumina. aparato esta apagado.

El aspirador no  Puede que el compartimento para el polvo no esté
aspira bien. bien colocado en el aparato. Coloque correctamente
el compartimento para el polvo en el aparato.

Puede que el compartimento para el polvo esté
lleno.Vacielo.

Puede que la unidad de filtrado esté obstruida.
Limpie el filtro interior y el filtro exterior (consulte el
capitulo “Limpieza”).

Sale polvo del Puede que el compartimento para el polvo esté
aspirador. lleno.Vacielo.

Puede que el compartimento para el polvo no esté
bien colocado en el aparato. Coloque correctamente
el compartimento para el polvo en el aparato.

Es posible que la unidad de filtrado no esté colocada
correctamente en el compartimento para el polvo.
Coloque correctamente la unidad de filtrado en el
compartimento para el polvo.



Problema

El aspirador no

funciona

correctamente
cuando uno de

los accesorios

estd conectado

a la boquilla.

La superficie
contindia muy
himeda
después de
aspirar liquido
(sélo modelo
FC6142).

El aparato
gotea (sélo
modelo
FC6142).
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Solucion

Puede que el compartimento para el polvo esté
lleno.Vacielo.

Puede que el accesorio esté obstruido. Elimine la
obstruccidn del accesorio.

Puede que la unidad de filtrado esté obstruida.
Limpie el filtro interior y el filtro exterior (consulte el
capitulo “Limpieza”).

Es posible que no haya colocado el accesorio para
liquidos en la boquilla. Coloque el accesorio para
liquidos en la boquilla cuando quiera aspirar liquidos.

Es posible que no esté sujetando el aparato de la
forma correcta. Sujete el aparato con la boquilla
apuntando hacia abajo con un dngulo de 30°. No
incline el aparato hacia un lado y asegtirese de que el
accesorio para liquidos esté tocando la superficie
que desee limpiar.

Puede que la unidad de filtrado esté himeda.
Aseglrese de que el filtro interior y el exterior estén
secos antes de colocar la unidad de filtrado en el
compartimento para el polvo.
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Problema Solucion

Es posible que no haya colocado la unidad de
filtrado en el compartimento para el polvo. Nunca
utilice el aparato sin la unidad de filtrado.

Es posible que la unidad de fittrado no esté colocada
correctamente en el compartimento para el polvo.
Coloque correctamente la unidad de filtrado en el
compartimento para el polvo.

Es posible que la cantidad de liquido del
compartimento para el polvo exceda la marca de
indicacién méaxima.Vacie el compartimento para el
polvo inmediatamente y séquelo. Nunca deje que el
compartimento para el polvo se llene de liquido por
encima de la marca de nivel maximo.



Introduction

Félicitations pour votre achat et bienvenue dans ['univers Philips | Pour
profiter pleinement de I'assistance Philips, enregistrez votre produit sur le
site a I'adresse suivante : www.philips.com/welcome.

Description générale (fig. 1)

1 Suceur amovible (FC6145/FC6144/FC6140 uniquement)
2 Bouton de déverrouillage du suceur (FC6145/FC6144/FC6140
uniguement)

Compartiment a poussiére

Bouton de déverrouillage du compartiment a poussiere
Voyant de charge

Bouton marche/arrét

Orifices d'évacuation

Adaptateur secteur

Brosse

10 Suceur plat

11 Chargeur

12 Raclette (FC6142 uniquement)

13 Filtre extérieur (FC6142 uniquement)

14 Fittre intérieur (FC6142 uniqguement)

15 Filtre extérieur (FC6145/FC6144/FC6140 uniquement)
16 Filtre intérieur (FC6145/FC6144/FC6140 uniquement)

Important

Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser 'appareil et
conservez-le pour un usage ultérieur.

O 00O N oy U1 ANW

Danger

- N'aspirez jamais de substances inflammables, de liquides corrosifs ni
de cendres encore chaudes.

- Ne plongez jamais I'aspirateur ou le chargeur dans I'eau.

Avertissement
- Avant de brancher I'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur
I'appareil correspond a la tension supportée par le secteur local.
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- N'utilisez pas I'appareil si la fiche, le cordon d'alimentation ou d'autres
pieces sont endommagées.

- Ladaptateur et le chargeur de I'appareil ne peuvent pas étre
remplacés. Si 'adaptateur ou le chargeur est endommagé, I'appareil
devra étre mis au rebut.

- Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes
(notamment des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou
intellectuelles sont réduites, ou par des personnes manquant
d'expérience ou de connaissances, a moins que celles-ci ne soient
sous surveillance ou qu'elles n'aient recu des instructions quant a
['utilisation de I'appareil par une personne responsable de leur
sécurité.

- Veillez a ce que les enfants ne puissent pas jouer avec I'appareil.
Attention

- Débranchez I'adaptateur de la prise secteur avant de nettoyer le
chargeur.

- Utilisez exclusivement I'adaptateur et le chargeur fournis pour
recharger I'aspirateur. L'adaptateur chauffe pendant la charge. Ce
phénomene est parfaitement normal.

- Ne tenez pas l'appareil avec le compartiment a poussiere orienté
vers le haut et n'inclinez pas I'appareil sur le coté lorsque vous aspirez
des liquides.

- Arrétez toujours I'aspirateur aprés utilisation.

- Latension appliquée aux zones de contact du chargeur est faible
(12V max.) et n'est donc pas dangereuse.

- Evitez d'obturer les orifices d'évacuation lorsque vous utilisez
I'aspirateur.

- Eteignez I'appareil pour le rechargen

- Installez toujours I'ensemble filtre dans I'aspirateur avant de I'utiliser:

- Apres avoir aspiré des liquides, videz et séchez le compartiment a
poussiere avant de ranger I'aspirateur sur le chargeur.

- Pour éviter tout risque d'électrocution, soyez prudent lorsque vous
percez les trous dans le mur pour fixer le chargeur, surtout a
proximité d'une prise de courant.
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Champs électromagnétiques (CEM)
Cet appareil Philips est conforme a toutes les normes relatives aux champs
électromagnétiques (CEM). Il répond aux regles de sécurité établies sur la
base des connaissances scientifiques actuelles s'il est manipulé
correctement et conformément aux instructions de ce mode d'emploi.

Avant l'utilisation

Installation du chargeur

Fixez le chargeur a un mur comme indiqué dans lillustration. (fig. 2)
Sivous fixez le chargeur a un mur, percez des trous espacés de 12 cm
pour les vis.

Vous pouvez également poser le chargeur sur une surface
horizontale (par ex. sur une table ou un bureau) (fig. 3).

Enroulez la longueur inutile du cordon d’alimentation autour des
crochets a l'arriere du chargeur, puis passez le cordon dans
I'orifice (fig. 4).

Charge de I’appareil

Chargez I'appareil pendant au moins 16 heures avant la premiere
utilisation.

Assurez-vous que I'appareil est éteint.
Branchez 'adaptateur sur la prise secteur.

Placez I'aspirateur sur le chargeur (fig. 5).

- Veillez a insérer le crochet du chargeur dans l'orifice a l'arriere de
I'aspirateur (fig. 6).

D Le voyant de charge s’allume pour indiquer que I'appareil se
charge (fig. 7).

Remarque : Le voyant de charge reste allumé tant que 'appareil est placé
sur le chargeur branché.

Remarque : Le voyant de charge n’indique pas le niveau de charge de la
batterie.
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Utilisation de ’appareil

Faites glisser le bouton marche/arrét vers I'avant pour mettre
I'appareil en marche (fig. 8).

Faites glisser le bouton marche/arrét vers I'arriére pour arréter
I'appareil (fig. 9).

Accessoires

L'appareil est livré avec les accessoires suivants :

- une brosse pour nettoyer les surfaces délicates ;

- un suceur plat pour nettoyer les coins et les zones étroites ;

- une raclette pour l'aspiration des liquides (FC6142 uniquement).

Prenez dans le chargeur 'accessoire de votre choix.
Fixez I'accessoire sur I'aspirateur (fig. 10).
Aspiration des liquides (uniquement FC6142)
Fixez la raclette sur le suceur de I'appareil.
Tenez I'appareil en orientant le suceur vers le bas,a un angle de 30°.

Ne tenez jamais I'appareil avec le suceur orienté vers le haut lorsque
du liquide se trouve dans le compartiment a poussiére.

N’inclinez jamais I'appareil sur le coté et ne le secouez pas lorsque du
liquide se trouve dans le compartiment a poussiére.

Posez la raclette sur la surface a nettoyer.
Veillez a ce que la raclette reste en contact avec la surface.

Aspirez le liquide.

Arrétez d’aspirer le liquide des que son niveau a I'intérieur du
compartiment a poussiére a atteint la limite maximale.

Videz et séchez le compartiment a poussiére aprés chaque
aspiration de liquide.
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Débranchez toujours I'adaptateur de la prise secteur avant de nettoyer
le chargeur.

Si vous avez aspiré des liquides (FC6142 uniquement), videz et
séchez toujours le compartiment a poussiére apres utilisation.

Nettoyez I'appareil et le chargeur avec un chiffon humide.

Vidage et nettoyage du compartiment a poussiére
(FC6145/FC6144/FC6140)

Veillez a vider et a nettoyer le compartiment a poussiere régulierement.

Nettoyage rapide
Pour vider rapidement le compartiment a poussiere :

Appuyez sur le bouton de déverrouillage (1) et retirez le suceur
amovible de I'appareil (2) (fig. 11).

Secouez le compartiment au-dessus d’une poubelle (fig. 12).
Nettoyage en profondeur

Tenez I'appareil au-dessus d’une poubelle, appuyez sur le bouton de
déverrouillage du compartiment a poussiére (1), puis retirez le
compartiment a poussiére (2) (fig. 11).

Retirez I'ensemble filtre du compartiment a poussiere (fig. 13).

Videz le compartiment a poussiére en le secouant avec votre main
libre (fig. 14).

Si nécessaire, nettoyez le compartiment & poussiére a l'aide d’'un
chiffon humide.

Si nécessaire, nettoyez I'ensemble filtre. Reportez-vous a la section
« Nettoyage de I'ensemble filtre (FC6145/FC6144/FC6140) ».

A Pour remettre en place le compartiment a poussiére, alignez la
rainure du compartiment a poussiére avec la projection de
I'appareil. Commencez par fixer le bas du compartiment a
poussiere (1), puis poussez sa partie supérieure vers 'appareil (2)
jusqu’a ce qu’il s’enclenche (clic) (fig. 15).
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Nettoyage de I’ensembile filtre (FC6145/FC6144/FC6140)

Veillez a nettoyer I'ensemble filtre régulierement.

Tournez le filtre extérieur dans le sens inverse des aiguilles d’'une
montre (1), puis retirez-le du porte-filtre (2) (fig. 16).
Laissez le filtre intérieur dans le porte-filtre.

Nettoyez les filtres intérieur et extérieur a 'aide d’une brosse ou
en utilisant I'aspirateur s’ils sont trés sales.

Remarque : Si nécessaire , vous pouvez nettoyer les filtres intérieur et
extérieur a l'eau froide ou tiéde. Séchez-les soigneusement avant de les
replacer dans 'ensemble filtre.

Placez le filtre extérieur dans le porte-filtre (1), puis tournez dans
le sens des aiguilles d’'une montre pour le fixer (2). (fig. 17)

Replacez I'ensemble filtre dans le compartiment a
poussiere (fig. 18).

Remarque :Veillez a insérer correctement 'ensemble filtre.

Vidage et nettoyage du compartiment a poussiére et de
I’ensemble filtre (FC6142)

Veillez a vider et a nettoyer le compartiment a poussiere et le fittre
régulierement.

Tenez I'appareil au-dessus d’une poubelle, appuyez sur le bouton de
déverrouillage du compartiment a poussiére (1), puis retirez le
compartiment a poussiéere (2) (fig. 19).

Retirez 'ensemble filtre du compartiment a poussiére (fig. 13).

Videz le compartiment a poussiére en le secouant avec votre main
libre (fig. 14).

Remarque : Si le compartiment a poussiére contient du liquide, videz-le, puis

essuyez-le pour le sécher.

Si nécessaire, nettoyez le compartiment a poussiére a I'aide d’un
chiffon humide.
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Tournez le filtre intérieur dans le sens inverse des aiguilles d’une
montre (1), puis séparez-le du filtre extérieur (2). (fig. 20)
Laissez le filtre intérieur dans le porte-filtre.

A Nettoyez les filtres intérieur et extérieur a 'aide d’une brosse ou
en utilisant I'aspirateur s’ils sont trés sales.

Remarque : Si nécessaire, vous pouvez nettoyer les filtres intérieur et
extérieur a l'eau froide ou tiéde. Séchez-les soigneusement avant de les
replacer dans 'ensemble filtre.

Replacez le filtre intérieur dans le filtre extérieur (1), puis tournez-
le dans le sens des aiguilles d’'une montre pour le fixer (2) (fig. 21).

Bl Replacez 'ensemble filtre dans le compartiment a
poussiere (fig. 18).

Remarque :Veillez a insérer correctement 'ensemble filtre.

Bl Pour remettre en place le compartiment a poussiére, alignez la
rainure du compartiment a poussiére avec la projection de
I’'appareil. Commencez par fixer le bas du compartiment a
poussiere (1), puis poussez sa partie supérieure vers I'appareil (2)
jusqu’a ce qu'’il s’enclenche (clic) (fig. 15).

Laspirateur et les accessoires peuvent étre rangés sur le
chargeur (fig. 22).

Remplacement

Nous vous conseillons de remplacer le filtre intérieur apres une période
d'inutilisation prolongée ou si vous ne parvenez plus a le nettoyer
correctement.
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Remplacement du filtre intérieur (FC6145/FC6144/
FCé6140)

Retirez I'ensemble filtre du compartiment a poussiere (fig. 13).

Tournez le filtre extérieur dans le sens inverse des aiguilles d’'une
montre (1), puis retirez-le du porte-filtre (2) (fig. 16).

Tournez délicatement le filtre intérieur dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre (1), puis retirez-le du porte-filtre (2) (fig. 23).

Placez un nouveau filtre intérieur dans le porte-filtre (1), puis
tournez-le dans le sens des aiguilles d’'une montre pour le fixer
(2) (fig. 24).

Poussez le bout du filtre vers l'intérieur (fig. 25).

A Replacez le filtre extérieur dans le porte-filtre (1), puis tournez-le
dans le sens des aiguilles d'une montre pour le fixer (2). (fig. 17)

Replacez I'ensemble filtre dans le compartiment a
poussiere (fig. 18).

Remarque :Veillez a insérer correctement 'ensemble filtre.

Remplacement du filtre intérieur (FC6142)

Retirez 'ensemble filtre du compartiment a poussiere (fig. 13).

Tournez le filtre intérieur dans le sens inverse des aiguilles d’'une
montre (1), puis séparez-le du filtre extérieur (2). (fig. 20)

Tournez délicatement le filtre intérieur dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre (1), puis retirez-le du porte-filtre (2) (fig. 23).

Placez un nouveau filtre intérieur dans le porte-filtre (1), puis
tournez-le dans le sens des aiguilles d’'une montre pour le fixer
(2) (fig.24).

Poussez le bout du filtre vers l'intérieur (fig. 25).

A Placez le filtre intérieur dans le filtre extérieur (1), puis tournez-le
dans le sens des aiguilles d’'une montre pour le fixer (2). (fig.21)
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Replacez 'ensemble filtre dans le compartiment a
poussiere (fig. 18).

Remarque :Veillez a insérer correctement 'ensemble filtre.

Commande d’accessoires

Pour acheter des accessoires pour cet appareil, rendez-vous sur notre
boutique en ligne a 'adresse www.shop.philips.com/service. Si la
boutique en ligne n'est pas disponible dans votre pays, contactez votre
revendeur Philips ou un Centre Service Agréé Philips. Si vous rencontrez
des problémes pour vous procurer des accessoires pour votre appareil,
contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.Vous en
trouverez les coordonnées dans le dépliant de garantie internationale.

Environnement

- Lorsqu'il ne fonctionnera plus, ne jetez pas I'appareil avec les ordures
ménageres, mais déposez-le a un endroit assigné a cet effet, ou |l
pourra étre recyclé.Vous contribuerez ainsi a la protection de
I'environnement (fig. 26).

- Les batteries rechargeables intégrées contiennent des substances
polluantes. Retirez les batteries avant de mettre |'appareil au rebut.
Ne jetez pas les batteries avec les ordures ménageres mais déposez-
les dans un point de collecte.Vous pouvez également déposer
I'appareil dans un Centre Service Agréé Philips. Les employés de ce
centre retireront les batteries pour vous et les mettront au rebut
d'une maniere respectueuse de 'environnement (fig. 27).

Economie d’énergie
Si vous n'utilisez pas I'appareil pendant une période prolongée, il est
recommandé de débrancher 'adaptateur de la prise secteur pour
économiser |'énergie.

Mise au rebut des batteries rechargeables

Les batteries NiMH peuvent exploser lorsqu’elles sont exposées a des
températures élevées ou aux flammes.

Ne retirez la batterie que lorsqu’elle est complétement déchargée.
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Pour retirer les batteries, suivez la procédure ci-dessous :

Laissez I'aspirateur fonctionner jusqu’a ce qu'il s’arréte, puis otez
les vis et ouvrez I'appareil (fig. 28).

Coupez les fils de connexion un par un, puis retirez la
batterie (fig. 29).

Garantie et service

Si vous souhaitez obtenir des informations supplémentaires, faire réparer
I'appareil ou si vous rencontrez un probléme, rendez-vous sur le site Web
de Philips a I'adresse www.philips.com/support ou contactez le
Service Consommateurs Philips de votre pays.Vous trouverez le numéro
de téléphone correspondant sur le dépliant de garantie internationale. S'il
n'existe pas de Service Consommateurs Philips dans votre pays,
renseignez-vous aupres de votre revendeur Philips local.

Dépannage

Cette rubrique présente les probléemes les plus courants que vous
pouvez rencontrer avec votre appareil. Si vous ne parvenez pas a
résoudre le probleme a l'aide des informations ci-dessous, rendez-vous
sur www.philips.com/support pour consulter les questions fréquemment
posées, ou contactez le Service Consommateurs de votre pays.

Probleme Solution

'appareil ne Les batteries sont peut-étre épuisées. Rechargez-les.
fonctionne pas.

Vous n'avez peut-étre pas placé I'appareil
correctement sur le chargeur. Placez-le correctement.
Le voyant de charge s'allume pour indiquer que
I'appareil se recharge.

Vous avez peut-étre mal branché I'adaptateur sur le
secteur. Branchez-le correctement sur la prise
secteur.
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Probleme Solution

Les points de contact sur 'appareil et/ou le chargeur
sont peut-étre sales. Essuyez-les avec un chiffon sec.

L'appareil était peut-étre allumé alors qu'il était sur le
chargeur. Assurez-vous que |'appareil est éteint
lorsque vous le chargez.

Si I'appareil ne fonctionne toujours pas, confiez-le a
votre revendeur ou a un
Centre Service Agréé Philips pour Vérification.

Le voyant de Assurez-vous que 'adaptateur est correctement
charge ne branché sur le secteur et que I'appareil est éteint.
s'allume pas.

L'appareil Le compartiment a poussiere est peut-&tre mal fixé
n'aspire pas a l'appareil. Fixez-le correctement a I'appareil.

bien.

Le compartiment a poussiere est peut-&tre rempli.
Videz-le.

L'ensemble filtre est peut-étre colmaté. Nettoyez les
filtres intérieur et extérieur (voir le chapitre
« Nettoyage »).

De la poussiere  Le compartiment a poussiere est peut-étre rempli.
s'échappe de Videz-le.
I'aspirateur.

Le compartiment a poussiére est peut-&tre mal fixé
a l'appareil. Fixez-le correctement a l'appareil.

L'ensemble filtre est peut-étre mal positionné dans le
compartiment a poussiere. Placez-le correctement
dans le compartiment a poussiere.
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Probléme

['aspirateur ne
fonctionne pas
correctement
lorsque l'un des
accessoires est
fixé au suceur

La surface reste
tres humide
apres aspiration
du liquide
(FCe142
uniquement).

Du liquide
s'écoule de
I'appareil
(FCé6142
uniquement).

Solution

Le compartiment a poussiére est peut-&tre rempli.
Videz-le.

L'accessoire est peut-&tre bouché. Retirez ce qui
bouche l'accessoire.

L'ensemble filtre est peut-étre colmaté. Nettoyez les
fittres intérieur et extérieur (voir le chapitre
« Nettoyage »).

La raclette n'est peut-étre pas fixée au suceur. Fixez
la raclette au suceur lorsque vous souhaitez aspirer
un liquide.

Vous tenez peut-étre |'aspirateur incorrectement.
Tenez I'appareil en orientant le suceur vers le bas, a
un angle de 30°. N'inclinez pas I'appareil sur le coté
et veillez a ce que la raclette touche la surface a
nettoyer.

L'ensemble filtre est peut-étre humide. Assurez-vous
que les filtres intérieur et extérieur sont secs avant
de placer I'ensemble filtre dans le compartiment a
poussiére.

Vous avez peut-étre omis de placer 'ensemble filtre
dans le compartiment a poussiere. N'utilisez jamais
I'appareil sans son ensemble filtre.
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Probleme Solution

L'ensemble filtre est peut-&tre mal positionné dans le
compartiment a poussiére. Placez-le correctement
dans le compartiment a poussiére.

La quantité de liquide contenue dans le
compartiment a poussiére dépasse peut-étre le
niveau maximal.Videz le compartiment a poussiere
immédiatement, puis séchez-le. Ne laissez jamais le
compartiment se remplir au-dela du niveau maximal.
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Pengenalan

Tahniah atas pembelian anda, dan selamat datang ke Philips! Untuk
mendapat manfaat sepenuhnya daripada sokongan yang ditawarkan oleh
Philips, daftarkan produk anda di www.philips.com/welcome.

Perihalan umum (Gamb. 1)

Muncung boleh tanggal (FC6145/FC6144/FC6140 sahaja)
Butang pelepas muncung (FC6145/FC6144/FC6140 sahaja)
Petak habuk

Butang pelepas petak habuk

Lampu pengecasan (LED)

Gelangsar hidup/mati

Lubang udara ekzos

Plag Penyesuai

Berus

10 Alat ceruk

11 Pengecas

12 Squeegee (FC6142 sahaja)

13 Penuras luaran (FC6142 sahaja)

14 Penuras dalaman (FC6142 sahaja)

15 Penuras luaran (FC6145/FC6144/FC6140 sahaja)

16 Penuras dalaman (FC6145/FC6144/FC6140 sahaja)

Baca manual pengguna ini dengan teliti sebelum anda menggunakan
perkakas dan simpan ia untuk rujukan masa depan.

NO O NONUT A WN =

Bahaya

- Jangan sekali-kali sedut bahan mudah bakar atau cecair yang mengakis
dan jangan sedut abu selagi ia belum sejuk.

- Jangan sekali-kali tenggelamkan pembersih vakum atau unit
pengecasan ke dalam air

Amaran
- Pastikan bahawa voltan yang dinyatakan pada perkakas sepadan
dengan voltan sesalur kuasa tempatan anda.
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- Jangan gunakan perkakas jika plag, kord sesalur kuasa atau bahagian
lain telah rosak.

- Penyesuai dan unit pengecasan perkakas ini tidak boleh digantikan. Jika
penyesuai atau unit pengecasan rosak, perkakas mesti dibuang.

- Perkakas ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk
kanak-kanak) yang kurang upaya dari segi fizikal, deria atau mental,
atau kurang berpengalaman dan pengetahuan, kecuali mereka telah
diberi pengawasan atau arahan berkenaan penggunaan perkakas ini
oleh orang yang bertanggungjawab atas keselamatan mereka.

- Kanak-kanak hendaklah diawasi untuk memastikan bahawa mereka
tidak bermain dengan perkakas ini.

Awas

- Keluarkan penyesuai dari soket dinding sebelum anda membersihkan
pengecas.

- Hanya cas pembersih vakum dengan penyesuai dan pengecas yang
disediakan. Semasa pengecasan, penyesuai terasa panas apabila
disentuh. Ini adalah biasa.

- Jangan pegang perkakas dengan petak habuk menuding ke atas dan
jangan condongkan perkakas ke sisi semasa menyedut cecair

- Selalu mematikan pembersih vakum selepas penggunaan.

- Voltan pada jalur sesentuh di dalam unit pengecasan adalah rendah
(maks. 12 volt) maka ia tidak berbahaya.

- Jangan sekali-kali menghalang bukaan udara ekzos semasa memvakum.

- Matikan perkakas apabila anda mengecasnya semula.

- Selalu gunakan pembersih vakum dengan unit turas yang dipasang.

- Setelah anda menggunakan perkakas untuk menyedut cecair,
kosongkan dan keringkan petak habuk sebelum anda menyimpan
perkakas ke dalam pengecas.

- Untuk mengelak risiko kejutan elektrik, berhati-hati apabila
menggerudi lubang pada dinding untuk memasang unit pengecasan,
terutamanya jika berhampiran dengan soket dinding.

Medan elektromagnet (EMF)
Perkakas Philips ini mematuhi semua standard berkenaan medan
elektromagnet (EMF). Jika perkakas ini dikendalikan dengan betul
dan mengikut arahan dalam manual pengguna ini, ia selamat untuk
digunakan berdasarkan bukti saintifik yang terdapat pada hari ini.
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Bersedia untuk menggunakan

Memasang pengecas

Pasang pengecas pada dinding seperti yang ditunjukkan dalam
rajah. (Gamb. 2)

Jika anda memasang pengecas pada dinding, ruang antara lubang skru

mesti 12sm.

Anda boleh juga meletakkan unit pengecasan di atas permukaan
mendatar (contohnya meja atau meja tulis) (Gamb. 3).

Gulungkan kord sesalur berlebihan sekeliling gelendong pada
bahagian belakang pengecas dan lalukan kord melalui
slotnya (Gamb. 4).

Mengecas perkakas

Caskan perkakas selama sekurang-kurangnya 16 jam sebelum anda
menggunakannya pada kali pertama.

Pastikan perkakas dimatikan.
Letakkan penyesuai di dalam soket dinding.

Letakkan pembersih vakum pada pengecas (Gamb. 5).

- Pastikan anda meletakkan lubang di bahagian belakang pembersih
vakum pada cangkuk pengecas (Gamb. 6).

D Lampu pengecasan akan menyala untuk menunjukkan bahawa
perkakas sedang mengecas (Gamb. 7).

Nota: Lampu pengecasan tetap menyala selama perkakas berada dalam
pengecas yang diplag masuk.

Nota: Lampu pengecasan tidak memberikan apa-apa maklumat tentang
aras cas bateri pembersih vakum.

Menggunakan perkakas

Tolak suis gelangsar hidup/mati ke depan untuk menghidupkan
perkakas (Gamb. 8).
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Tolak suis gelangsar hidup/mati ke belakang untuk mematikan
perkakas (Gamb. 9).

Aksesori

Perkakas disertakan dengan aksesori yang berikut:

- alat berus untuk membersihkan permukaan halus;

- alat ceruk untuk membersihkan sudut atau celah yang sempit;
- squeegee untuk menyedut cecair (FC6142 sahaja).

Ambil aksesori yang hendak anda gunakan dari unit pengecasan.

Pasangkan aksesori pada muncung perkakas (Gamb. 10).
Menyedut cecair (FC6142 sahaja)

Sambung squeegee pada muncung perkakas.

Pegang perkakas dengan muncung menghadap ke bawah pada sudut
30°.

Jangan pegang perkakas dengan muncungnya menghadap ke atas apabila
terdapat cecair dalam petak habuk.

Jangan sengetkan perkakas pada satu sisi atau goncang perkakas apabila
terdapat cecair dalam petak habuk.

Letakkan squeegee pada permukaan yang hendak dibersihkan.
Pastikan squeegee tetap menyentuh permukaan tersebut.

Sedut cecair tersebut.

Berhenti menyedut cecair apabila aras cecair dalam petak habuk telah
mencapai penunjuk maksimum.

Kosong dan keringkan petak habuk setiap tiap kali anda
menggunakan perkakas untuk menyedut cecair.

Sentiasa keluarkan penyesuai dari soket dinding sebelum anda
membersihkan pengecas.
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Apabila anda telah menggunakan perkakas untuk menyedut cecair
(FC6142 sahaja), sentiasa kosongkan dan keringkan petak habuk
selepas penggunaan.

Bersihkan perkakas dan pengecas dengan kain lembap.

Mengosongkan dan membersihkan ruang habuk (FC6145/
FC6144/FC6140)

Pastikan anda mengosongkan dan membersihkan petak habuk secara
tetap.

Pembersihan pantas
Untuk mengosongkan petak habuk dengan pantas:

Tekan butang pelepas muncung (1) dan cabut muncung boleh
tanggal dari perkakas (2) (Gamb. 11).

Goncangkan kandungan bekas habuk ke dalam bakul
sampah (Gamb. 12).

Pembersihan menyeluruh

Pegang perkakas di atas tong sampah, tekan butang pelepas petak
habuk (1) dan keluarkan petak habuk (2) (Gamb. 11).

Keluarkan unit turas dari bekas habuk (Gamb. 13).

Kosongkan petak habuk dengan menggoncangkannya dengan tangan
anda yang bebas (Gamb. 14).

Jika perlu, bersihkan petak habuk dengan kain yang lembap.

Jika perlu, bersihkan unit penuras. Lihat bahagian ‘Membersihkan
unit penuras (FC6145/FC6144/FC6140)’.

A Untuk memasang semula petak habuk, jajarkan slot pada petak
habuk dengan unjuran pada perkakas tersebut. Pertama sekali,
pasang bahagian bawah petak habuk (1) dan kemudian tolak
bahagian atas petak habuk ke arah perkakas (2) sehingga ia berdetap
pada tempatnya (‘klik’) (Gamb. 15).
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Membersihkan unit penuras (FC6145/FC6144/FC6140)

Pastikan anda membersihkan unit penuras dengan kerap.

Putarkan penuras luar melawan arah jam (1) dan keluarkannya
dari pemegang penuras (2) (Gamb. 16).
Biarkan penuras dalaman terpasang pada pemegang penuras.

Bersihkan penuras dalaman dan penuras luar dengan berus atau
pembersih vakum biasa jika terlalu kotor.

Nota: Jika perlu, anda boleh bersihkan penuras dalaman dan penuras
luaran di dalam air sejuk atau suam. Keringkan penuras dalaman dan
luaran dengan menyeluruh sebelum anda menggunakan unit penuras sekali
lagi.

Letakkan penuras luar kembali pada pemegang penuras (1) dan
putarkannya mengikut arah jam untuk memasangnya (2). (Gamb. 17)

Letakkan semula unit penuras ke dalam petak habuk (Gamb. 18).
Nota: Pastikan anda memasukkan unit penuras dengan cara yang betul.

Mengosongkan dan membersihkan petak habuk dan unit
penuras (FC6142)

Pastikan anda mengosongkan dan membersihkan petak habuk dan unit
penuras dengan tetap.

Pegang perkakas di atas tong sampah, tekan butang pelepas petak
habuk (1) dan keluarkan petak habuk (2) (Gamb. 19).

Keluarkan unit turas dari bekas habuk (Gamb. 13).

Kosongkan petak habuk dengan menggoncangkannya dengan tangan
anda yang bebas (Gamb. 14).

Nota: Jika terdapat cecair dalam petak habuk, kosongkan petak habuk dan
lapkannya kering.

Jika perlu, bersihkan petak habuk dengan kain yang lembap.

Putarkan penuras dalaman melawan arah jam (1) dan keluarkannya
dari penuras luar (2). (Gamb. 20)
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Biarkan penuras dalaman terpasang pada pemegang penuras.

A Bersihkan penuras dalaman dan penuras luar dengan berus atau
pembersih vakum biasa jika terlalu kotor.

Nota: Jika perlu, anda boleh membersihkan penuras dalaman dan penuras
luar dengan air sejuk atau suam. Keringkan penuras dalaman dan penuras
luar dengan teliti sebelum anda menggunakan unit penuras sekali lagi.

Letakkan penuras dalaman kembali ke dalam penuras luar (1) dan
putarkannya mengikut arah jam untuk menguncinya (2) (Gamb. 21).

Bl Letakkan semula unit penuras ke dalam petak habuk (Gamb. 18).
Nota: Pastikan anda memasukkan unit penuras dengan cara yang betul.

Bl Untuk memasang semula petak habuk, jajarkan slot pada petak
habuk dengan unjuran pada perkakas tersebut. Pertama sekali,
pasang bahagian bawah petak habuk (1) dan kemudian tolak
bahagian atas petak habuk ke arah perkakas (2) sehingga ia berdetap
pada tempatnya (‘klik’) (Gamb. 15).

Anda boleh menyimpan pembersih vakum dan aksesorinya pada
pengecas (Gamb. 22).

Kami menasihati anda untuk menggantikan penuras dalaman selepasa
tempoh penggunaan yang panjang atau jika anda tidak lagi dapat
membersihnya dengan baik.

Mengganti penuras dalaman (FC6145/FC6144/FC6140)
Keluarkan unit turas dari bekas habuk (Gamb. 13).

Putarkan penuras luar melawan arah jam (1) dan keluarkannya
dari pemegang penuras (2) (Gamb. 16).

Dengan perlahan-lahan, putarkan penuras dalaman melawan arah
jam (1) dan keluarkannya dari pemegang penuras (2) (Gamb. 23).
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Letakkan penuras dalaman yang baru pada pemegang penuras (1)
dan putarkannya mengikut arah jam untuk memasangnya
(2) (Gamb. 24).

Tolakkan hujung turas dalam ke arah dalam (Gamb. 25).

A Letakkan penuras luar pada pemegang penuras (1) dan putarkannya
mengikut arah jam untuk memasangnya (2). (Gamb. 17)

Letakkan semula unit penuras ke dalam petak habuk (Gamb. 18).

Nota: Pastikan anda memasukkan unit penuras dengan cara yang betul.
Menggantikan penuras dalaman (FC6142)

Keluarkan unit turas dari bekas habuk (Gamb. 13).

Putarkan penuras dalaman melawan arah jam (1) dan keluarkannya
dari penuras luar (2). (Gamb. 20)

Dengan perlahan-lahan, putarkan penuras dalaman melawan arah
jam (1) dan keluarkannya dari pemegang penuras (2) (Gamb. 23).

Letakkan penuras dalaman yang baru pada pemegang penuras (1)
dan putarkannya mengikut arah jam untuk memasangnya
(2) (Gamb. 24).

Tolakkan hujung turas dalam ke arah dalam (Gamb. 25).

A Letakkan penuras dalaman kembali ke dalam penuras luar (1) dan
putarkannya mengikut arah jam untuk menetapkannya
(2). (Gamb. 21)

Letakkan semula unit penuras ke dalam petak habuk (Gamb. 18).

Nota: Pastikan anda memasukkan unit penuras dengan cara yang betul.
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Memesan aksesori

Untuk membeli aksesori perkakas ini, sila lawati kedai dalam talian kami di
www.shop.philips.com/service. Sekiranya kedai dalam talian tidak
terdapat di negara anda, lawatilah pembekal Philips anda atau pusat servis
Philips. Sekiranya anda menghadapi kesukaran mendapatkan aksesori bagi
perkakas anda, sila hubungi Pusat Layanan Pelanggan Philips di negara
anda. Anda boleh menemui butirannya dalam risalah jaminan sedunia.

Alam sekitar

- Jangan buang perkakas bersama sampah rumah biasa pada akhir
hayatnya, tetapi bawanya ke pusat pungutan rasmi untuk dikitari
semula. Dengan melakukan sedemikian anda akan membantu
memelihara alam sekitar (Gamb. 26).

- Bateri dapat dicas semula terbina dalam mengandungi bahan yang
boleh mencemarkan alam sekitar. Keluarkan bateri apabila anda
membuang perkakas ini. Jangan buang bateri dengan sisa rumah
tangga biasa, tetapi serahkannya di pusat kutipan rasmi.Anda juga
boleh membawa perkakas tersebut ke pusat servis Philips. Kakitangan
di pusat ini akan mengeluarkan bateri untuk anda dan membuangnya
dengan cara yang mesra alam (Gamb. 27).

Menjimatkan kuasa
Jika anda tidak menggunakan perkakas buat tempoh masa yang panjang,
cabut plag penyesuai dari soket dinding untuk menjimatkan kuasa.

Membuang bateri dapat dicas semula

Bateri NiMH mungkin meletup apabila didedahkan kepada suhu yang
tinggi atau kebakaran.

Hanya tanggalkan bateri dapat dicas semula apabila mereka betul-betul
kosong.

Keluarkan bateri dapat dicas semula dengan cara berikut.

Biarkan pembersih vakum berjalan sampai ia berhenti, buka skru
dan buka pembersih vakum (Gamb. 28).
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Memotong wayar penyambung satu per satu dan mengeluarkan
bateri (Gamb. 29).

Jaminan & Servis

Jika anda memerlukan servis atau maklumat atau jika anda menghadapi
masalah, sila layari laman web Philips di www.philips.com/support
atau hubungi Pusat Layanan Pelanggan Philips di negara anda. Anda boleh
mendapati nombor telefonnya dalam risalah jaminan sedunia. Jika Pusat
Layanan Pelanggan tidak terdapat di negara anda, temui wakil penjual
Philips setempat anda.

Mencarisilapan

Bab ini merumuskan masalah paling lazim yang mungkin anda hadapi
dalam menggunakan perkakas ini. Jika anda tidak dapat menyelesaikan
masalah dengan maklumat di bawah, lawati www.philips.com/support
untuk mendapatkan senarai soalan lazim atau hubungi Pusat Layanan
Pelanggan di negara anda.

Masalah Penyelesaian

Perkakas tidak  Paras bateri boleh jadi rendah. Cas semula bateri.
berfungsi.

Anda mungkin tidak meletakkan perkakas di pada

pengecasnya dengan betul. Letakkan perkakas pada
pengecasnya dengan betul. Lampu pengecasan akan
menyala untuk menandakan perkakas sedang dicas.

Anda mungkin tidak memasukkan penyesuai dengan
betul pada soket dinding. Pasangkan
penyesuai dengan betul pada soket dinding.

Poin sesentuh pada perkakas dan/atau pengecas
mungkin kotor. Lapkannya bersih dengan kain yang
kering.
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Masalah Penyelesaian

Perkakas mungkin telah dihidupkan semasa ia sedang
dicas. Pastikan perkakas dimatikan semasa anda
mengecasnya.

Jika perkakas masih tidak berfungsi, bawa perkakas
kepada wakil penjual anda atau ke pusat layanan yang
disahkan oleh Philips untuk diperiksa.

Lampu Pastikan penyesuai dimasukkan dengan betul pada
pengecasan soket dinding dan perkakas dimatikan.

tidak menyala.

Pembersih Petak habuk mungkin tidak dipasang degan betul
vakum tidak pada perkakas. Pasang petak habuk dengan betul
memvakum pada perkakas tersebut.

dengan betul.

Petak habuk mungkin penuh. Kosongkan petak habuk
tersebut.

Unit penuras mungkin tersumbat. Bersihkan penuras
dalaman dan penuras luaran (lihat bab ‘Pembersihan’).

Habuk keluar Petak habuk mungkin penuh. Kosongkan petak habuk
dari pembersih  tersebut.
vakum,

Petak habuk mungkin tidak dipasang degan betul
pada perkakas. Pasang petak habuk dengan betul
pada perkakas tersebut.

Mungkin unit penuras tidak diletakkan dengan betul
dalam petak habuk. Letak unit penuras dengan betul
dalam petak habuk.



Masalah

Pembersih
vakum tidak
berfungsi
dengan betul
apabila salah

satu aksesorinya

dipasang pada
muncung.

Permukaan
masih sangat
basah setelah
memvakum
cecair (FC6142
sahaja).

Cecair bocor
dari perkakas
(FC6142
sahaja).

BAHASA MELAYU 67

Penyelesaian

Petak habuk mungkin penuh. Kosongkan petak habuk

tersebut.

Aksesori tersebut mungkin tersumbat. Keluarkan apa
yang menyumbat aksesori ini.

Unit penuras mungkin tersumbat. Bersihkan penuras
dalaman dan penuras luaran (lihat bab ‘Pembersihan’).

Kemungkinan squeegee tidak terpasang pada
muncung. Pasang squeegee pada muncung apabila
anda hendak menyedut cecair.

Mungkin anda tidak memegang perkakas dengan cara
yang betul. Pegang perkakas dengan muncung
menghala ke bawah pada sudut 30°. Jangan
sengetkan perkakas pada satu sisi dan pastikan
squeegee menyentuh permukaan yang hendak
dibersihkan.

Unit penuras mungkin basah. Pastikan penuras
dalaman dan penuras luaran kering sebelum anda
memasukkan unit penuras ke dalam petak habuk.

Anda mungkin belum memasukkan unit penuras ke
dalam petak habuk. Jangan sekali-kali menggunakan
perkakas tanpa unit penuras.
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Masalah Penyelesaian

Mungkin unit penuras tidak diletakkan dengan betul
dalam petak habuk. Letak unit penuras dengan betul
dalam petak habuk.

Mungkin jumlah cecair dalam petak habuk melebihi
penunjuk maksimum. Kosongkan petak habuk dengan
serta merta dan keringkannya. Jangan biar petak
habuk terisi dengan cecair melebihi penunjuk
maksimum.
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Introducao

Parabéns pela sua compra e bem-vindo a Philips! Para tirar todo o
partido da assisténcia fornecida pela Philips, registe o seu produto em
www.philips.com/welcome.

Descricdo geral (fig. 1)

1 Bocal amovivel (apenas FC6145/FC6144/FC6140)

2 Botdo de libertagdo do bocal (apenas FC6145/FC6144/FC6140)
3 Compartimento para o pd

4 Botdo de libertagdo do compartimento para o pd

5 Luz de carga (LED)

6 Botao ligar/desligar

7 Aberturas de saida do ar

8 Transformador

9 Escova

10 Bico para fendas

11 Carregador

12 Rodo (apenas FC6142)

13 Filtro de saida (apenas FC6142)

14 Filtro de entrada (apenas FC6142)

15 Filtro de saida (apenas FC6145/FC6144/FC6140)
16 Filtro de entrada (apenas FC6145/FC6144/FC6140)

Importante

Leia cuidadosamente este manual do utilizador antes de utilizar o
aparelho e guarde-o para consultas futuras.

Perigo

- Nunca aspire substancias inflamaveis ou liquidos corrosivos nem
aspire cinzas que ainda possam estar quentes.

- Nunca mergulhe o aspirador ou o carregador em dgua.

Aviso
- Verifique se a voltagem indicada no aparelho corresponde a voltagem
eléctrica local antes de o ligar
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- Nao utilize o aparelho se a ficha, o fio de alimentacdo ou outras
pecas estiverem danificados.

- O adaptador e o carregador deste aparelho ndao podem ser
substituidos. Se o adaptador ou o carregador se danificarem, deverd
desfazer-se do aparelho.

- Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou
com falta de experiéncia e conhecimentos, salvo se tiverem recebido
supervisdo ou instrugdes sobre o uso do aparelho por alguém
responsavel pela sua seguranca.

- As criancas devem ser supervisionadas para garantir que ndo brincam
com o aparelho.

Cuidado

- Desligue o adaptador da tomada eléctrica antes de limpar o
carregadorn.

- O aspirador s6 deve ser carregado através do adaptador e do
carregador fornecidos. Durante o carregamento, o adaptador pode
aquecer um pouco, o que € perfeitamente normal.

- Nao segure o aparelho com o compartimento para o pé virado para
cima e ndo incline o aspirador para o lado quando estiver a aspirar
liquidos.

- Desligue sempre o aspirador depois de o utilizan

- A voltagem nos contactos do carregador é baixa (méx. 12 volts), ndo
sendo por isso perigosa.

- Nunca bloqueie as aberturas de safda do ar enquanto aspira.

- Desligue o aparelho durante o carregamento.

- Utilize sempre o aspirador com o fiftro colocado.

- Quando tiver utilizado o aparelho para aspirar liquidos, esvazie e
seque o compartimento para o pd, antes de guardar o aparelho no
carregadorn.

- Para evitar o risco de choque eléctrico, tenha cuidado quando fizer
os furos na parede para montar o carregador do aspirador; sobretudo
se estiver perto de uma tomada eléctrica.
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Campos electromagnéticos (CEM)
Este aparelho da Philips respeita todas as normas relacionadas com
campos electromagnéticos (CEM). Se for manuseado correctamente e de
acordo com as instrugdes neste manual do utilizador, este aparelho
proporciona uma utilizagdo segura, como demonstrado pelas provas
cientificas actualmente disponiveis.

Preparar para a utilizacdo

Instalacdo do carregador

Coloque o carregador na parede, conforme indicado na

figura. (fig.2)
Se colocar o carregador na parede, o espaco entre os furos deve ser de
12 cm.

Também pode colocar o carregador sobre uma superficie
horizontal (por ex.: sobre uma mesa ou secretaria) (fig. 3).

Enrole o fio de alimentagdao excedente no encaixe do carregador, e
passe o fio pela ranhura (fig. 4).

Carregar o aparelho

Carregue o aparelho durante, pelo menos, 16 horas antes de o utilizar
pela primeira vez.

Certifique-se de que o aparelho esta desligado.
Ligue o adaptador a tomada eléctrica.

Coloque o aspirador no carregador (fig. 5).

- Certifique-se de que coloca a abertura na traseira do aspirador no
gancho do carregador (fig. 6).

D A luz de carga acende-se para indicar que o aparelho estd a
ser carregado (fig. 7).

Nota:A luz de carga permanece acesa enquanto o aparelho estiver ligado ao
carregador.

Nota:A luz de carga ndo faculta qualquer indicagdo sobre o nivel de carga
das pilhas do aspirador.
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Utilizar o aparelho

Empurre o botao ligar/desligar para a frente para ligar o
aparelho (fig. 8).

Empurre o botdo ligar/desligar para tras para desligar o
aparelho (fig. 9).

Acessorios

O aparelho inclui os seguintes acessorios:

- uma escova para limpar superficies delicadas;

- um bico para aspirar cantos ou aberturas estreitas;
- um rodo para aspirar liquidos (apenas FC6142).

Retire o acessorio que for utilizar da unidade de carga.

Introduza o acessério no bocal do aparelho (fig. 10).
Aspirar liquidos (apenas FC6142)

Introduza o rodo no bocal do aspirador.

Segure o aspirador com o bocal a apontar para baixo, num angulo
de 30°.

Nunca segure o aspirador com o bocal virado para cima, quando
houver liquido no compartimento para o po.

Nao incline o aspirador para o lado nem o abane quando houver
liquido no compartimento para o poé.

Coloque o rodo na superficie a limpar.
Certifique-se de que o rodo permanece em contacto com a superficie.

Aspire os liquidos.

Pare de aspirar os liquidos quando o nivel de liquido no
compartimento para o po atingir a indicagdo de maximo.

Esvazie e seque o compartimento para o pé sempre que tiver
utilizado o aparelho para aspirar liquidos.
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Desligue sempre o adaptador da tomada eléctrica antes de limpar o
carregador.

Ap6s utilizar o aparelho para aspirar liquidos, (apenas FC6142),
esvazie e seque sempre o compartimento para o po.

Limpe o aparelho e o carregador com um pano himido.

Esvaziar e limpar o compartimento para o p6 (FC6145/
FC6144/FC6140)

Certifique-se de que esvazia e limpa regularmente o compartimento
para o po.

Limpeza rapida
Para esvaziar rapidamente o compartimento para o pé:

B Prima o botio de libertagio do bocal (1) e retire o bocal amovivel
do aspirador (2) (fig. 11).

Esvazie o contelido do compartimento para o pé para o balde do
lixo (fig. 12).

Limpeza profunda

Segure o aspirador sobre o caixote do lixo, prima o botio de
libertagdo do compartimento para o po (1) e retire-o (2) (fig. 11).

Retire o filtro do compartimento para o pé (fig. 13).

Esvazie o compartimento para o p6 abanando-o com a mao
livre (fig. 14).

Se necessario, limpe o compartimento para o p6 com um pano
himido.

Se necessario, limpe o filtro. Consulte a secgdo “Limpeza do filtro
(FC6145/FC6144/FC6140)”.
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A Para voltar a colocar o compartimento para o pé, alinhe a ranhura
do compartimento para o pé com a saliéncia do aparelho. Comece
por colocar a base do compartimento para o pé (1) e depois
empurre a parte de cima do compartimento para o pé em direcgao
ao aspirador (2) até ficar encaixado na posi¢do correcta
(‘clique’) (fig. 15).

Limpeza do filtro (FC6145/FC6144/FC6140)

Certifique-se de que limpa regularmente o filtro.

Rode o filtro de saida para a esquerda (1) e retire-o
do suporte (2) (fig. 16).
Deixe o filtro de entrada colocado no suporte.

Limpe o filtro de entrada e o filtro de saida com uma escova, ou
com um aspirador normal se estiverem muito sujos.

Nota: Se necessdrio , pode lavar o filtro de entrada e o filtro de saida em
agua fria ou morna. Seque completamente o filtro de entrada e o filtro de
saida antes de utilizar novamente o filtro.

Coloque novamente o filtro de saida no suporte (1) e rode-o para
a direita para o encaixar (2). (fig.17)

Volte a colocar o filtro no compartimento para o pé (fig. 18).
Nota: Certifique-se de que insere correctamente o filtro.

Esvaziar e limpar o compartimento para o po6 e o filtro
(FC6142)

Certifique-se de que esvazia e limpa regularmente o compartimento
para o pd e o filtro.

Segure o aspirador sobre o caixote do lixo, prima o botdo de
libertagao do compartimento para o p6 (1) e retire-o (2) (fig. 19).

Retire o filtro do compartimento para o po (fig. 13).

Esvazie o compartimento para o pé abanando-o com a mio
livre (fig. 14).
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Nota: Se houver liquido no compartimento para o pé, esvazie-o e seque-o
com um pano.

Se necessario, limpe o compartimento para o p6 com um pano
himido.

Rode o filtro de entrada para a esquerda (1) e separe-o do filtro de
saida (2). (fig. 20)

Deixe o filtro de entrada colocado no suporte.

A Limpe o filtro de entrada e o filtro de saida com uma escova, ou
com um aspirador normal se estiverem muito sujos.

Nota: Se necessdrio, pode lavar o filtro de entrada e o filtro de saida em
dgua fria ou morna. Seque completamente o filtro de entrada e o filtro de
saida antes de utilizar novamente o filtro.

Coloque novamente o filtro de entrada no filtro de saida (1) e
rode-o para a direita para o encaixar (2) (fig. 21).

Bl Volte a colocar o filtro no compartimento para o pé (fig. 18).
Nota: Certifique-se de que insere correctamente o filtro.

[Ell Para voltar a colocar o compartimento para o pé, alinhe a ranhura
do compartimento para o p6é com a saliéncia do aparelho. Comece
por colocar a base do compartimento para o pé (1) e depois
empurre a parte de cima do compartimento para o p6é em direcgao
ao aspirador (2) até ficar encaixado na posigao correcta
(‘clique’) (fig. 15).

Arrumacio

Pode guardar o aspirador e os respectivos acessorios no
carregador (fig. 22).

E aconselhdvel a substituicdo do filtro de entrada apés um longo periodo
de utilizagdo, ou quando ja nao for possivel limpa-lo adequadamente.
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Substituicdo do filtro de entrada (FC6145/FC6144/
FCé6140)

Retire o filtro do compartimento para o po (fig. 13).

Rode o filtro de saida para a esquerda (1) e retire-o do suporte
(2) (fig. 16).

Rode cuidadosamente o filtro de entrada para a esquerda (1) e
retire-o do suporte (2) (fig. 23).

Coloque um novo filtro de entrada no suporte (1) e rode-o para a
direita para o encaixar (2) (fig. 24).

Empurre a ponta do filtro de entrada para dentro (fig. 25).

A Coloque o filtro de saida no suporte (1) e rode-o para a direita
para o encaixar (2). (fig.17)

Volte a colocar o filtro no compartimento para o pé (fig. 18).

Nota: Certifique-se de que insere correctamente o filtro.
Substituicdo do filtro de entrada (FC6142)

Retire o filtro do compartimento para o po (fig. 13).

Rode o filtro de entrada para a esquerda (1) e separe-o do filtro de
saida (2). (fig. 20)

Rode cuidadosamente o filtro de entrada para a esquerda (1) e
retire-o do suporte (2) (fig. 23).

Coloque um novo filtro de entrada no suporte (1) e rode-o para a
direita para o encaixar (2) (fig. 24).

Empurre a ponta do filtro de entrada para dentro (fig. 25).

A Coloque o filtro de entrada no filtro de saida (1) e rode-o para a
direita para o encaixar (2). (fig. 21)

Volte a colocar o filtro no compartimento para o pé (fig. 18).

Nota: Certifique-se de que insere correctamente o filtro.
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Encomendar acessorios

Para comprar acessdrios para este aparelho, visite a nossa loja online em
www.shop.philips.com/service. Se n3o tiver uma loja online
disponivel no seu pafs, dirija-se ao seu distribuidor Philips ou a um centro
de assisténcia Philips. Se tiver dificuldades em obter acessérios para o seu
aparelho, contacte o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu pafs.
Pode encontrar os detalhes de contacto no folheto de garantia mundial.

- Nao deite fora o aparelho junto com o lixo doméstico normal no
final da sua vida Util; entregue-o num ponto de recolha oficial para
reciclagem. Ao fazé-lo ajuda a preservar o ambiente (fig. 26).

- As pilhas recarregdveis contém substancias que podem poluir o
ambiente. Retire as pilhas antes de se desfazer do aparelho. Ndo deite
fora as pilhas junto com o lixo doméstico; entregue-as num ponto de
recolha oficial. Pode também levar o aparelho a um centro de
assisténcia Philips, que podera retirar as pilhas por si e elimind-las de
forma segura para o ambiente (fig. 27).

Economia de energia
Se ndo pretender utilizar o aparelho por um longo periodo de tempo,
retire o adaptador da tomada eléctrica para economizar energia.

Eliminacdo das pilhas recarregaveis

As pilhas NiMH podem explodir se forem expostas a temperaturas
elevadas ou ao fogo.

Retire as baterias recarregaveis apenas quando estiverem
completamente vazias.

Retire as pilhas recarregdveis da seguinte forma.

Deixe o aparelho a trabalhar até parar, desaperte os parafusos e
abra o aspirador (fig. 28).

Corte os fios de ligagdo, um a um, e retire as baterias (fig. 29).
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Garantia e assisténcia

Se precisar de assisténcia ou informagdes, ou se tiver algum problema,
visite o Web site da Philips em www.philips.com/support ou contacte
o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu pafs. Poderd encontrar o
ndmero de telefone no folheto de garantia mundial. Se ndo houver um
Centro de Apoio ao Cliente no seu pais, dirija-se ao representante local
da Philips.

Resolucao de problemas

Este capitulo resume os problemas mais comuns que podem surgir no
aparelho. Se ndo conseguir resolver o problema com as informacdes
fornecidas a seguir, visite www.philips.com/support para consultar uma
lista de perguntas frequentes ou contacte o Centro de Apoio ao Cliente
no seu pals.

Problema Solugao

O aparelho ndo  As pilhas podem estar fracas. Recarregue as pilhas.
funciona.

Pode ndo ter colocado correctamente o aspirador
no carregador. Coloque correctamente o aspirador
no carregador. A luz de carga acende-se para indicar
que o aspirador estd a carregar

Pode n3o ter inserido o transformador
correctamente na tomada eléctrica. Insira o
transformador correctamente na tomada eléctrica.

Os pontos de contacto no aspirador e/ou no
carregador podem estar sujos. Limpe-os com um
pano humido.

O aspirador pode ter sido ligado enquanto estava
no carregador. Certifique-se de que o aspirador estd
desligado enquanto carrega.
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Problema Solugao

Se o aparelho continuar a ndo funcionar; contacte o
seu revendedor Philips ou um centro de assisténcia
autorizado pela Philips.

Aluz de carga  Certifique-se de que o adaptador estd
ndo acende. correctamente introduzido na tomada eléctrica, e de
que o aspirador estd desligado.

O aspirador O compartimento para o pé pode ndo estar

ndo aspira bem. correctamente colocado no aspirador. Coloque
correctamente o compartimento para o pé no
aspirador.

O compartimento para o pd pode estar cheio.
Esvazie o compartimento para o po.

O filtro pode estar obstruido. Limpe o filtro de
entrada e o fiftro de saida (consulte o capitulo

“Limpeza").
O pé sai para O compartimento para o pd pode estar cheio.
fora do Esvazie o compartimento para o po.
aspirador.

O compartimento para o pé pode ndo estar
correctamente colocado no aspirador. Coloque
correctamente o compartimento para o pé no
aspirador.

Talvez o filtro ndo esteja colocado correctamente no
compartimento para o pé. Coloque o filtro
correctamente no compartimento para o po.
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Problema

O aspirador
ndo funciona
correctamente,
quando um dos
acessorios esta
introduzido no
bocal.

A superficie
permanece
bastante
molhada depois
da aspiragdo de
liquidos (apenas
FC6142).

O aspirador
liberta liquido
(apenas
FC6142).

Solugao

O compartimento para o pé pode estar cheio.
Esvazie o compartimento para o po.

O acessdrio pode estar obstruido. Desobstrua o
acessorio.

O filtro pode estar obstruido. Limpe o filtro de
entrada e o filtro de saida (consulte o capitulo
“Limpeza”).

Talvez o rodo ndo esteja introduzido no bocal.
Introduza o rodo no bocal quando quiser aspirar
liquidos.

Talvez ndo segure correctamente o aspirador: Segure
0 aspirador com o bocal a apontar para baixo, num
angulo de 30°. N&o incline o aspirador para o lado, e
certifique-se de que o rodo permanece em
contacto com a superficie a ser limpa.

O filtro pode estar molhado. Certifique-se de que o
filtro de entrada e o fittro de saida estdo secos antes
de os colocar no filtro do compartimento para o pé.

Pode ndo ter colocado o filtro no compartimento
para o po. Nunca utilize o aspirador sem o filtro.
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Problema Solugao

Talvez o filtro ndo esteja colocado correctamente no
compartimento para o pd. Cologue o filtro
correctamente no compartimento para o pé.

Talvez a quantidade de liquido no compartimento
para o pd tenha excedido a indicacdo de médximo.
Esvazie imediatamente o compartimento para o po
e seque-o. Nunca deixe que o compartimento para
o pé se encha de liquido para além da indicagdo de
maximo.
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